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为有效推动我院共青团工作的开展，更好地总结全校各团组织的工作经验，适应新形势下的团组织建设，促进团员青年在德、智、体等方面的全面发展，充分发挥各级团组织及广大团员、团干的积极性、主动性和创造性，提高团员青年的综合素质，我院团委决定每年“五四”期间在全校范围内开展“先进集体”和“优秀个人”评选表彰活动。
为本着公开、公平、公正原则，力求评选工作的科学化、规范化，真正达到树立典型、教育团员青年和促进团的建设的目的，共青团中山大学数学学院（珠海）委员会特制定《中山大学数学学院（珠海）“五四评优”评选制度》。
一、评选范围
（一）受我院团委领导的各团支部。
（二）我院全体在校本科生。
二、评选项目设置及评选比例
（一）先进集体：设院级红旗团支部
按优遴选出数学学院（珠海）红旗团支部。
（二）先进个人：设院级优秀团干、优秀学生干部、优秀团员、学生活动积极分子、优秀志愿者，并从中择优推荐校级优秀团干、优秀团员。
原则上，在红旗团支部评选中获得校级红旗团支部的支书将获得中山大学优秀团支部书记称号，评优中得分最高的团支部团支书提名为中山大学十佳团支书，获得校级红旗团支部荣誉的团支书不再有参评中山大学优秀团干的资格。
除院级优秀志愿者外，院级和校级的先进个人荣誉不可分别叠加，如不可同时获得院级优秀团干与院级优秀学生干部，不可同时获得校级十佳团支书和校级优秀团员，但可同时获得院级优秀团干和院级优秀志愿者，可同时获得校级十佳团支书和院级优秀团干等。
其他按照学校“五四评优”相关要求执行，另行补充通知。
（三）评选条件
1.“先进集体”评选条件
（1）学生干部在带领全院学生遵守学校相关管理规定方面作用明显，且无严重学生事件发生；学生干部无校级以上违纪记录；
（2）组织机构健全，能按照我院团委的部署开展各项工作，认真完成上级团组织交给的各项任务，团内各项工作规范化、制度化；
（3）基层团支部建设工作扎实有效，积极组织学院学生工作。
（4）积极作好团员发展和推荐优秀团员青年入党的工作；
（5）学院团委全体团员、团干遵守《团章》等有关规定，严格履行团员义务，严格遵守《关于团费交纳、管理和使用的规定》等制度，全体团员按时交纳团费，按时进行团籍注册。
2.“先进个人”评选条件
（1）院级优秀团员、团干、学生干部评选条件
政治面貌为团员；
有坚定正确的政治方向，思想进步，能够努力学习马列主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想，具有较高的理论水平和政治素质；
具有良好的道德修养，尊敬师长、团结同学，举止文明；
学习成绩良好；
具有务实创新的工作作风和奉献精神，工作踏实，能积极完成学院给予的各项任务并取得较为突出的成绩；
参评优秀团干及学生干部者须积极参加政治理论学习及团员培训。
（2）院级学生活动积极分子评选条件
具有良好的道德修养，尊敬师长、团结同学，举止文明；
学习成绩良好；
具有务实创新的工作作风和奉献精神，工作踏实；
积极参加各项学校及学院组织的各类学生活动。
（3）院级优秀志愿者评选条件
参加过至少一次学院的相关公益活动；
公益时不少于60小时。
（4）校级个人荣誉称号评选条件
根据当年共青团中山大学委员会所制定各项校级个人荣誉称号评选条件进行评选。
（5）以下情形不得参加评选
有违反国家法律规定和四项基本原则的言行记录；
该学年曾受学校纪律处分；
曾有严重违反团组织生活纪律记录；
该学年所学科目有重修者。
（四）评选工作的组织实施
1.各支部内部选举流程
（1）召开支部大会，确定计票员（原则上由本班党员担任，无正式党员可让入党积极分子担任），监票员由组织部派出。确定出席团员人数，过本支部团员总数2/3，选举方有效。
（2）团支书宣读校级、院级优秀团干、优秀团员、院优秀学生干部、学生活动积极分子评优条件以及宣布具体选举名额、注意事项。
（3）班级到会成员进行不记名投票（未出席同学无选举权，但有被选举权）。
（4）当场唱票，宣布结果（如无足够时间唱票，可在监票员监督下，交由班长、团支书共同统计后在班上公布）。
2.各支部内部选举注意事项
（1）本支部团干部可参选院级优秀团干，同时也可以参选优秀学生（校级、院级优秀团员、院级学生活动积极分子、院优秀志愿者）
（2）本班班干部可参选院级优秀学生干部，同时也可以参选优秀学生（校级、院级优秀团员、院级学生活动积极分子、院优秀志愿者）
（3）党员（包括预备党员）可参评校级、院级优秀团干（参评条件须是现任团干），也可参评校级、院级优秀团员。
（4）团支书和班长在上报名单时，应按照各项荣誉的评选要求，不符合条件者递降，由符合条件者递补。
（5）原则上，每个同学只取相应评选范围最高荣誉一项。排名为：校级优秀团干>校级优秀团员；院级优秀团干>院级优秀学生干部>院级优秀团员>院级学生活动积极分子（院优秀志愿者不在此排列之中，即可在取得此排位中的荣誉之外再额外获得“院优秀志愿者”荣誉），请团支书和班长在上报时，按此排序和各项荣誉相应排列当选名单。
[bookmark: _GoBack]（6）已在团委、学生会、传媒中心评选中当选校级荣誉者、院级荣誉者，可在不违背前面四条原则上参加班级评选。
（7）当票数相同，影响名单确定时，由团支书和班长组织本班班团委确定上报排序，团委将根据该班所上报的排序进行最终荣誉确认。
（8）团支书在班上只公布得票数，具体当选荣誉由团委组织部汇总审核后统一公布。
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